用有16辆



去过巴厘岛的小伙伴 们一定对不会错过遍布在 连锁店(Krisna Oleh Oleh) 大的纪念品中心,在此可 等一系列商品。近日,《国 并分享其创始人阿吉克·

的创业史

克里斯纳先生出生于 巴厘岛的克里斯纳纪念品 吉安亚(Gianyar)的Blangsinga 村,出生于贫困家庭 采购一番。作为巴厘岛最 中的他是兄弟姐妹中排行 最小。父亲是位农民,母 购买到从特色传统美食、亲在农市场上卖传统糕 手工艺、咖啡到水疗护肤 点。从小为了扶持家庭经 济的收支平衡,不得不帮 际日报》记者有机会聆听 父母工作干点活,甚至在 很小的时候,就已经在祖 父的工地帮忙砍伐木头

的克里斯纳并不是一个自 卑文静的孩子。 众所周 知,从孩提时代起,其就被 贴有多动固执的标签,在 学校也是与老师打架出 续高中学业,但父母负担 不起学费,因此求学梦想 最终破灭。因此,探求谋 生之路的他只好长途跋涉 前往巴厘首府登巴萨寻找 工作机会,因为没有足够 的补给和明确的方向,就 随意停留在沙努尔一个叫 拉尼 (Hotel Rani)的小酒店 当起了保安。期间,还不 得不捡垃圾和清理保安室 周围的花园来增加额外的 小收入来填饱肚子,并在 地上以砖头为枕,睡了长 达2年之久。

幸运的是,在当保安 期间,克里斯纳先生经常 自主地为拉尼酒店的老板 和酒店客人洗车,对工作 踏实勤奋的态度也让他不 时赚到 Rp 2500 的小费,这 在当时可不是一个小数

目。不幸的是,由于地位 的卑贱,在爱情面前屡受 拒绝。最后,克里斯纳先 生当时下定决心要成为一 位成功的年轻人来追到这 份爱情,这位女士也是后 来成为克里斯纳先生的妻 子一Ketut Mastrining 女士。 辞去保安这份闲心无忧的 工作,换了份在甜品店做 出纳员,逼迫自己投入到 更多的工作和学习时间来 获取更多的工作经验。

几年后,即 1992年初, 克里斯纳先生看到几乎无 任何商店售卖纪念式的T 恤,用仅Rp150.000的积蓄 大胆地在登巴萨的Jalan Nusa Indah 开设了一家名 为 Cok Konfeksi 的 T 恤店。 其不仅采取正确的营销策 略,且聘请领先的设计师在 年就成为巴厘著名的T恤 纪念品商店;在2007年5 月 16 日继续扩大规模,增 添市场上所需求的产品,并 改名为克里斯纳即纪念品 店(Krisna Souvenirs),也就

是 Krisna Oleh Oleh 纪念品 连锁店的前身。至今,其不 每日清晨5点起床,并工 仅拥有31家分店,同时还作至午夜,平均仅3-5小 有冒险项目(Krisna Adventure)、水上运动、生态酒店 等大量的资产项目。由于 洗车工的经历,让他对豪车

只有初中学历的克里 斯纳先生,目前已是几万 员工的精神领袖。问及成 功背后最大的因素是什 么,其分享到

时睡眠时间。虽然已是巴 厘岛公认的"疯狂富豪 但克里斯纳总是在社会各 且一直强调要心怀感恩。 最后,克里斯纳先生想通 过本报与各位读者分享: "不管背景如何,努力工作 总可改变命运!"希望这个



创业之际最受畅销的纪念T恤



·站式纪念品购物的 Krisna Oleh Okeh



苏塔尔米基省长自信能提高西加旅游目的地的质量

克里斯纳先生家中停放的各类豪车

和实施关于西加导游协会 的 2020 年 第 1 号 地 方 条 使导游提供就业和提高社 指定。因此,需要举行可

日星期三,西加省省长苏 甸的居民可以为西加提供 景点的活动。他确定有几 印尼导游协会西加地方 迪·萨克蒂亚万如是说。次可以给其他省作为表 塔尔米基在 Golden Tulip 酒 更好的效力。西加省由 90 个旅游地方可以进行更好 领导 里理事会已经在 有了导游规定,印尼导游 率。"他如是说。出席本次 店出席印尼导游协会地方 多个酒店,但只有1个西 的改善,例如在三发的 2008成立,但在2016年停 协会西加地方领导理事 活动的有坤甸市长埃迪· 领导里社会的第二次会议 加省的居民成为经理。"西 Temajuk 岛。"我希望有关 止运作。但在 2016 年印 会作为西加省的印尼导 加省长如是说。

西加省由325个旅游 例。旅游部门的存在可以 景点,但只有几个地方被 好。"他如是说。

以使人们知道西加省旅游 方领导理事会主席指出, 本次导游规定 部门可以履行职责,使西 尼导游协会西加地方领 游协会的第五个地方领导 育与旅游局局长韦恩迪· 加省的旅业可以发展得更 导理事会已经开第一次 理事会,另外的4个是巴 普利哈斯塔里,个为西加

孝儒, 合称为「明初散文

大了智力. 刘伯温自幼聪

术). 年柱辛亥, 更令他以脑

力智慧成名天下. 辛是他

印尼导游协会西加地 青年体育与旅游局启动 沙登加拉。"很多人都很支 也一起出席。

鲁斯迪·卡姆托诺,青年体 会议了。"我很感谢西加 厘岛、中爪哇、日惹、西努 区域领导论坛和其他组织



虽然我国的疫情已经 稍微受到控制,但是世界 很多国家都还不能控制 得好,尤其是德国,荷兰, 比利时等西方国家,目前 疫情正大幅度提升,令人事》等. 刘伯温还有一个 初一十三. 任你金钢铁罗 惊心动魄.成为世界一部 分的我们,当然很难不受 影响,再度升温,这点我 们必须留意,多加防备. 震中,在一石壁倒塌时,人 武,四川更比汉中苦...". 幸好明年壬寅乃绝金之 们发现了这个碑文. 因为 这分明就是在说这场新 合称「明初诗文三大家」. 来看看,他的年限如何? 小 地,病毒的繁殖度会受到 此《刘伯温碑记》出土于陕 冠疫情的呀!不是吗? 一定的限制,甚至自我灭 西太白山,所以又名《陕西 亡. 但是, 新冠病毒是没 太白山刘伯温碑记》。 有可能完全从这世界上 消失的无形无踪的, 只有 人们慢慢能适应新冠病 毒,自体免疫能有效抵制

才是时候. 讲起这场疫情,中国 在七百多年前,有个叫着 兵法. 他以辅佐明太祖朱 十月间. 行善之人得一 元璋完成帝业、开创明朝 见,作恶之人不得观.世

霜钟流夜玄思潀, 凝汇笔尖饷同好

并保持国家安定. 因而驰 上有人行大善, 遭了此劫 名天下,他的才华,后人把 不上算.还有十愁在眼

他与诸葛武侯相对比. 刘伯温在政治、军事、 作很多,其中有:《郁离 子》、《覆瓿集》、《写情 务十八策》、《火龙神器阵 年,才算世间不老仙.就 资善大夫、上护军,封诚 己的才智,扶持朱元璋成 历》.1370 庚戌,丑未戌三 法》、《滴天髓》、《多能鄙 《救劫碑文》传世. 那是在 汉, 除非善乃能保全. 谨 他过世近千年的现代,相 防人人艰难过,关过天翻 传于二十多年前的一次地 龙蛇年. 幼儿好似朱洪

显现,已经足以令人震 照祥瑜计算,应该是乙酉 惊. 而更吓死人的是, 碑 文上记载了惊人预言:没有乙卯日.还有,如果 病毒才能解决这场疫情. 「在一个猪鼠年到来之 八字日柱是乙卯, 名气就 人们何时才能真正适应 际,将有一场巨大的劫难 没有那么大,成就也没有 的影子,虚冲未土,表示他 辰收了亥和未,被自己的 病毒? 那应该需要再等几 降临人间」. 下面只引用 那么高了. 祥瑜通过史实 年,至龙蛇会的来临,那 了部分原文"天有眼,地 与八字年限的对比,得出 有眼,人人都有一双眼. 刘伯温应该出生于乙酉 天也翻, 地也翻, 逍遥自 日才对, 合农历为辛亥年 在乐无边. 贫者一万留一 (公元1311) 闰六月廿三日 刘伯温的奇人已经准确地 千, 富者一万留二三. 贫 午时. 八字排开如下: 预 言 过 了. 谁 是 刘 伯 温? 富若不 回 心 转, 看 看 死 期 他是元末明初的军事家、在眼前.平地无有五谷 政治家,文学家及诗人.精种,谨防四野绝人烟.若 通经史、知晓天文、也精于 问瘟疫何时现,但看九冬

前:一愁天下乱纷纷,二 愁东西饿死人,愁湖广遭 天文、地理、文学、命理等 大难,四愁各省起狼烟,宋抗金将领刘光世的后 物时,首推刘伯温,将他比 煌的时候,朱元璋处处听 方面都有很深的造诣,著 五愁人民不安然,六愁九 人.除了《陕西太白山刘 作诸葛亮.亥与壬处于对 冬十月间,七愁有饭无人 伯温碑记》,民间还流传 角,那是国家给他提供了 成功创立明朝.那是丑未 食,八愁有人无衣穿,九着《金陵塔碑文》和《烧饼 很大的机会.午亥合,午火 冲的结果.1367丁未年,朱 集》、《犁眉公集》、《春秋 愁尸体无人捡,十愁难过 歌》,是他的三大预言著 乃朱,他的皇帝老板是朱 元璋以刘伯温为太史令, 明经》、《百战奇略》、《时 猪鼠年. 若得过了大劫 作. 他的威望非常高,授 元璋. 壬午自合,他利用自 刘伯温呈上《戊申大统 是铜打铁罗汉,难过七月 意伯.正德时追赠太师,功 800年江山,创立明朝,刑不好,受封诚意伯,后告

祥瑜在七政四余资料 中,找到了刘伯温的出生 此碑文以这样的方式 资料. 但是日柱是乙卯, 日才对.原因是,乙未月

> 姓名:劉伯溫-劉基 允祥玄學小室 (:021-662-9506 HP:0816-乙五壬



他的正名叫刘基,伯 辛亥带象,知名度和财富 刘伯温为元帅府都事. 谥文成. 朱元璋几次要封 成为明太祖. 这些讯息, 很 老还归家乡. 他为相,但是都被他推辞 明显地出现在他的命盘 掉了. 刘伯温和宋濂及方 里.

好,八字的大纲,大体 三大家」,亦和宋濂、高启 上已经搞明白了.现在再 武宗至大四年六月十五日 是学识被国家发现,得于 (1311年7月1日)可质疑. 发挥. 巳运冲亥合酉, 才华 乙日生壬午日,午为食 受用,1329己亥年刘伯温 神为智力,上面的壬印放 上京应考,1330 庚午年,考 中进士,担任江西行省瑞 颖异常,性情奇迈,那是大 州府高安县的县丞,获得 在干支五行学术上成就非 酉合住,是才智受到重用 凡 (酉为阴中之阴,是术 的意思.那时他出任江浙 数、兵法、谋略等方面的学 儒学副提举. 但是 1134 甲 戌年穿酉,论御史失职之 罪,被台臣所阻.刘伯温两 所应得到的财富及名誉,次上奏弹劾不果,后弃官 还乡。

辛卯运,名气越来越 大. 庚寅运, 官职又来了. 1357 丁酉年, 当时, 方国珍 起兵海上,抢劫郡县,相关 部门无法控制,行省复任

温是他的字. 出生于浙江 成对比. 刘伯温博通经史, 1359 己亥年, 朱元璋攻下 省青田县(今文成县),祖 无书不读,尤其精于天文. 浙东,刘伯温前往辅佐.接 籍陕西保安(志丹),是南 西蜀赵天泽在评论江右人 下来的己丑运,是他最辉 他的,可谓百战百胜,最后

然而,伴君如伴虎,他 的公正清廉,未免得罪了 很多人. 在退休乡里期间 曾被人毁谤,只好再搬回 京都,伴在君侧保命.戊 网络公开的资料,生于元 时候从略,巳运冲亥合酉,子大运,子午冲,才与食 神都受了重创,至 1375 乙 卯年,已经不良于行,病 重后再才回乡养病. 最后 于同年四月十六日(丁 酉), 公元为 1375 年 5 月 16 日, 卒于故里, 享寿六 家都知道的事情. 酉有丑 廉洁正直的名声. 壬辰运, 十五岁. 此乃食神破体之 象,是死亡的符号.至此, 大家应该可以理解得了这 个八字的准确性了吧. 最 后得向大家祝贺安康.

> Jakarta, 26 November 2021



祥瑜(0816 192 6783)